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Každý má svou volbu: Pohodlně plout do otroctví, nebo vstoupit do PROTIPROUDU

Home ›  Politika

Pět scénářů: Jak to celé dopadne?
Připojí se osvobozená území až po Dněpr
k Ruské federaci? Stane se z Ukrajiny
vnitrozemský stát? Připojí si ji naopak
Polsko - a tak ji dostane zadními vrátky
do NATO? Ládik se moc nemýlívá...
LADISLAV VĚTVIČKA uvažuje nad budoucností Ukrajiny poté, co ustanou boje - což ale vzhledem ke stále větší
účasti USA, EU a NATO může být ještě běh na pěkně dlouhou trať

13. 5. 2022

Tak se množi dotazy, že když sem taky chytry a už před osmi rokama sem popsal dalši vyvoj na Ukrajině, že bysem tež mohl napsat, jak to
bude pokračovat   

Nemohl. 

Jedna věc je podle trendu, kere ve společnosti probihaju, odhadnut, jak to bude pokračovat. To šlo tenkrat v prosincu 2013, když sem byl na
Majdanu a dalo se odhadnut, k čemu bylo a bude tych investovanych 5 miliard dolaru jak řikala sudružka Nulandova, použite. To ide
odhadnut třeba u nas fčil na zakladě vyvoje cen energii a neschopnosti vlady zajistit nam levne zdroje, kdy vime, že na podzim začne taka
drahota, inflace nad 25% a taka nezaměstnanost, že aji voliči bruselske pětky při neschopnosti splacat svoje hypoteky pochopi, že při volbach
zrobili blbost.

Ale předvidat, jak bude pokračovat valka na Ukrajině a kdy skonči, nejde. Zakladni trendy su sice viditelně, ale je tam tolik neznamych, že zme
v době, kdy se može stat cokoliv. 
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Snad se da nastinit pět variant, ale k čemu dospěje buducnost a kdy to skonči, se odhadnut neda. 

1. Masivni dodavky zapadnich zbrani a neomezene ožebračeni ukrajinskeho statu ve formě zakona "o pujčce a pronajmu" pro nakup
jakehokoliv množstvi zbrani přiměje sudruha Putina k opuštěni obsazenych uzemi, Ukrajina znovu obsadi regiony Doněck, Luhansk, Krym.
Pravděpodobnost: 2% 

 2. Sudruh Putin dokonči obsazeni celeho regionu Doněcka, Luhanska, vyhlasi referenda o samostatnosti na obsazenych uzemich, většinove
rusky mluvici obyvatelstvo se vyjadři pozityvně a hned pote mistni zastupitelstva požadaju sudruha Putina o přijeti do Ruske federace. Tym
vznikne suvisle ruske uzemi od dnešni hranice po Dněpr, včetně Chersonu. Putin može vyhlasit vitězstvi, ale hlavně zajištěni vody do
krymskeho kanala, kery zasobuje Krym 80% pitne vody a kvuliva keremu tekla voda v Jaltě enem par hodin denně. Pravděpodobnost: 45%

3. Sudruh Putin kromě dokončeni všeho z bodu 2) obsadi aji region Mykolajev a Oděsa, čimž bude mět obsazeny pas od stavajici hranice
Ruske federace až po Podněstersku republiku. Z Ukrajiny se tak stane vnitrozemsky stat. Pravděpodobnost: 30% 

4. Polsko a Ukrajina vyhlasi propojeni obuch statu a vytvořeni konfederace. Zbytkova Ukrajina se tak automatycky stane členem NATO a
EuroSajuza. Polska konfederace by se tak s bezmala 70 miliony obyvatel mohla stat druhym největšim statem EuroSajuza s obrovskym
zemědělskym potencialem. Hranica mezi NATO a Běloruskem/Ruskem by se protahla na vic jak 1.000 km a potencijal pro 3. světovu by se
mnohokrat zvyšil. Pravděpodobnost: 22%

5. Sudruh Putin obsadi celu Ukrajinu až po slovenske a polske hranice a připoji ju jako novu svazovu republiku k Ruske federaci.
Pravděpodobnost: 1% 

Takže se da řict, že v podstatě každy scenař je špatny, vzhledem k faktu, že sudruzi maju zajem na tom, aby konflikt vzhledem ke schvaleni
zakona o pujčce a pronajmu trval co nejdele, bo zbraně je třeba prodavat, že...

Dalši podrobne mapy rozdělene Ukrajiny možete najit v osum roku starem blogu.

"Mezinárodní soudní dvůr po akci NATO v Kosovu rozhodnul, že při realizaci práva na sebeurčení nemusí dané území žádat ústřední orgány
země o povolení vyhlásit vlastní svrchovanost. Souhlasili s tím všichni soudci a žádný ze západních států nevznesl protest. Pokud je to tak, pak
Katalánsko, Doněcká lidová republika, Luhanská lidová republika a jakýkoliv podobný subjekt má naprosto stejné právo na sebeurčení jako
Kosovo." Už chápete, jaký průser tenkrát způsobilo NATO (a my v něm) útokem na Jugoslávii a následným uznáním odtržení Kosova?"
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(International Peace Institute) 

...bez komentařa... 

   
Zdroj. 
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